[bookmark: _GoBack]Уведомление о проведении публичных слушаний

[bookmark: _Hlk144455586]          17 октября 2023 года администрацией муниципального образования Сухореченский сельсовет Илекского района Оренбургской области проводятся публичные слушания по обсуждению проекта решения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сухореченский сельсовет Илекского района Оренбургской области »
	Проект  решения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сухореченский сельсовет Илекского района Оренбургской области» размещен  на  официальном  сайте муниципального образования Сухореченский сельсовет.
       Все желающие могут направить свои  замечания  и  предложения по  представленному к  обсуждению проекту  решения на  почтовый  адрес: 461353  Оренбургская  область,  Илекский  район,  с.  Сухоречка,  ул.  Молодежная, 49,   Администрация  . Корреспонденция  принимается также   по  электронной  почте sssuhorechka@mail.ru  по 17 октября 2023 года включительно.
            Публичные слушания по проекту решения  «О внесении изменений в Устав муниципального образования Сухореченский сельсовет Илекского района Оренбургской области» пройдут 17.10.2023г. в здании СДК по адресу: с.Сухоречка, ул. Молодежная, д.43.
Начало  слушаний  в 18.00  часов.

